
Задание 1. «Количественные параметры информационных объектов».
Проверяет умение оценивать количественные параметры 
информационных объектов.

N=2i

I=K · i



1) Найдем K - количество символов в тексте(считаем все 
символы, включая пробелы). Оно равно – 52.
2) По условию один символ несет в себе 16 бит информации, т.
е.
i= 16 бит
3)Найдем информационный размер данного предложения по 
формуле I= K i= 52 *16 =832 бита.
Ответ: 2



1) Найдем количество символов в реферате:
 К = 24 * 72*48 = 82944 символа;

2) Найдем информационный объем реферата по формуле I=Ki
I = 82944 * 1 байт= 82994 байта
3) Переведем байты в более крупные единицы. Для этого разделим  

полученное число на 1024 (получим кол-во Кбайт)
82994 : 1024 = 81 Кбайт

Ответ: 4.



1) Найдем количество символов в тексте книги:  
К = 256 *64*64 =  220 символов

2) Найдем какой объем памяти займет книга 
I = K*i = 220   * 2 байта = 221    байта

3) Переведем байты в более крупные единицы. Для этого разделим  
полученное число на 1024 (получим кол-во Кбайт), затем еще раз на 
1024 (получим Мбайты):

221 : 210 : 210 = 21   Мбайт = 2 Мбайта.
Ответ: 2



1) Найдем количество символов на 4 страницах:

4*32*64 = 213 символов

2) Найдем количество информации на четырех страницах

213 * 2 = 214 байт = 24 Кбайт = 16 Кбайт

3) Найдем информационный объем статьи после редактирования в  
Кбайтах:

1 Мбайт- 16 Кбайт = 1024 Кбайт – 16 Кбайт = 1008 Кбайт 
Ответ: 4



Задача 3. Формальные описания реальных объектов и процессов 






